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Věc: Žádost o informace

Dobrý den,

s odvoláním na zákon č. 106/1999 Sb.,o svobodném přístupu k informacím si dovoluji zdvořile požádat

o poskytnutí informace na níže položené dotazy.

1) Kolikrát OSPOD Ostrava - Poruba uzavřel v posledních 5 letech v případě zaměstnávání sociálního

pracovníka Dohodu o provedení práce?

2) Prosím o poskytnutí anonymizované kopie pracovní náplně (souhrn oprávnění a pracovní náplně)

zaměstnance na pozici "sociální pracovník" OSPOD, pakliže měl u Uřadu městského obvodu Poruba

uzavřenou

Dohodu o provedení práce.

3) Pokud u OSPOD městského obvodu Poruba byl někdy v období od roku 2020 do současnosti uzavřen

pracovně právnívztah s pracovníkem na pozici "sociální pracovník" na základě Dohody o provedení

práce, jaká byla hodinová sazba odměny tohoto pracovníka, případně podle kterého právního předpisu

se výše odměny u OSPOD vtakovém případě stanovuje?

4) Byl v posledních 5 letech na OSPOD Ostrava - Poruba stanoven koordinátorem případu sociální

pracovník, který by pracoval na základě Dohody o provedení práce? Pokud ano, po jaký čas se mohl

případu věnovat? Mám na mysli souhrnný počet dní nebo hodin, kdy na případu mohl pracovat,

vzhledem k časovému omezení DPP obecně.

5) Zakládal na OSPOD Ostrava Poruba v minulých 5 letech spis Om, včetně vyhodnocování situace

dítěte,

nějaký sociální pracovník působící u zmíněné instituce na základě Dohody o provedení práce? Pokud

ano, prosím o souhrnný počet pracovníků vjednotlivých letech v každém kalendářním roce, kterých by

se tato situace mohla v minulosti týkat.

V Žádném z dotazů nežádám jakákoli osobní data pracovníků. Zajímají mne pouze souhrnná čísla za

jednotlivé roky.

Velice děkuji za ochotu a jsem s pozdravem.
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Datum: 30.10.2024

 

Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

dne 27.10.2024 jsme od Vás obdrželi žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žádáte o podání informace „Kolikrát OSPOD Ostrava-Poruba uzavřel V posledních 5 letech V případě

zaměstnávání sociálního pracovníka Dohodu o provedení práce?“

V dalších dotazech žádáte o podrobném informace, a to v případě, že jsme v posledních 5 letech

sociálního pracovníka na Dohodu o provedení práce zaměstnávalí.

K výše uvedenému Vám sdělujeme, že V posledních 5 letech nebyla uzavřena v případě zaměstnávání

sociálního pracovníka Žádná Dohoda o provedení práce.

S pozdravem

tajemnice

„podepsáno elektronicky“
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